

太极集团有限公司工会

致太极集团全体职工的慰问信

太极集团职工同志们：

新年伊始，万象更新。值此2013年来临之际，太极集团工会向辛勤工作在各岗位的全体职工，致以新年的问候和崇高的敬意！

过去的2012年，是我们的祖国发展进程中具有特殊重要意义的一年。党的十八次全国代表大会胜利召开，在党中央坚强领导下，依靠包括广大职工在内的全国各族人民的团结奋斗，我国社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设和党的建设各项事业取得了新的显著成绩，转变经济发展方式有新的显著成绩，改革开放有新突破，改善民生有新成效，经济社会发展呈现稳中有进的良好态势。

过去的2012年，太极集团的全体职工在集团公司的英明领导下，在集团总体战略方针指导下，高质高量地完成了2012年的工作任务，为“千亿太极”的良性发展奠定了坚实的基础。

过去的2012年，广大职工积极参加“万人合理化”建议活动，进一步增强了对太极的深厚感情，坚定了忠诚于太极的信念；大家学习劳模、争当先进、踊跃参加“太极集团职工技能竞赛”，为推动集团健康发展建功立业；树立主动学

习、终身学习理念；参加岗位练兵、技术攻关、技术革新、发明创造等科技创新活动，努力提高科学文化和技术技能素质，发扬工人阶级识大体、顾大局的光荣传统，积极支持和参与改革、自觉维护职工队伍和社会稳定，为实现集团公司又好又快的发展作出了贡献。

一年以来，在集团公司全体职工积极参与和支持下，各级工会组织和广大工会干部深入开展“面对面、心贴心、实打实服务职工在基层”活动，大力弘扬工人阶级伟大品格和劳模精神，组织广大职工创先争优建功立业，切实履行维护职工合法权益的基本职责。推动构建太极集团的和谐劳动关系，扎实做好送温暖和困难职工帮扶工作，各项工作迈上了一个新的台阶。

2013年是全面贯彻党的十八大精神的开局之年，是实施集团“千亿太极”战略规划的关键一年，是实现太极十年发展规划承上启下的一年。全体太极职工要更加紧密地团结一致，以“忠诚、团结、努力、责任”为理念，做勤奋劳动、诚实劳动、创新劳动的突出表率，解放思想、开拓创新、凝聚力量、攻坚克难，自觉地投身太极的宏伟事业，争取为“千亿太极”的实现做出更大贡献！

祝全体职工新年快乐、身体健康、阖家幸福！

太极集团有限公司工会

2013年1月4日

